

Ответ или отписка?

Как было сообщено ранее, 20 ноября текущего года Национальная ассоциация независимых СМИ Таджикистана обратилась с официальным письмом в Национальный центр законодательства при Президенте РТ с просьбой предоставить копию итоговых предложений и рекомендаций рабочей группы по внесению изменений и дополнений в законодательство, касающейся регулированию Интернета в Таджикистане.

Также, 6 декабря НАНСМИТ обратился повторно в Национальный центр законодательства при Президенте РТ с запросом о предоставлении законопроекта по регулированию Интернета в Республике Таджикистан.

Сегодня в НАНСМИТ поступил официальный ответ, подписанный заместителем директора Национального центра законодательства при Президенте РТ С. Бахриддиновым. В письме отмечается, что рабочей группой при Национальном центре по законодательству при Президенте РТ продолжается разработка законопроекта по регулированию Интернета в РТ.

В беседе с руководителем мониторинговой службы НАНСМИТ начальник управления данного ведомства Умрилло Меликов отметил, что документы, подготовленные Национальным центром законодательства, должны пройти процедуру согласования в соответствующих государственных органах, и только после этого, в соответствии законодательства республики предоставляются общественности.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.